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Trenčín, 26. február 2016 

Trenčiansky kraj zviditeľňuje kultúru cez e-Formulár  

 

Jednotlivci a kolektívy v oblasti folklóru, hudby, spevu, tanca, divadla, výtvarníctva, 

fotografie, filmu a videa sú neoddeliteľnou súčasťou kultúrneho života Trenčianskeho 

kraja. Novela zákona o kultúrno-osvetovej činnosti ustanovila povinnosť vzniku krajskej 

organizácie, ktorá vedie evidenciu „v oblasti kultúrno-osvetovej činnosti na území 

samosprávneho kraja“. Touto organizáciou sa stalo schválením dodatku k zriaďovacej 

listine na zasadnutí Zastupiteľstva TSK koncom minulého roka Trenčianske osvetové 

stredisko (TNOS) v Trenčíne, príspevková organizácia zriadená Trenčianskym 

samosprávnym krajom. TNOS v Trenčíne považuje „vybudovanie“ evidencie ako 

príležitosť pre jednotlivcov a kolektívov z oblasti záujmovej umeleckej činnosti 

a neprofesionálnej umeleckej tvorby Trenčianskeho kraja, aby dali o sebe vedieť. 

 

TNOS sprístupnilo e-Formulár pre jednoduchšiu evidenciu  

Registrácia jednotlivcov a kolektívov je bezplatná a už prístupná v elektronickej forme 

na stránke www.tnos.sk v sekcii „Evidencia kolektívov a jednotlivcov“. Stačí kliknúť 

na e-Formulár pre jednotlivcov alebo e-Formulár pre kolektív a prostredníctvom 

elektronického formulára uverejneného na stránke sa zaregistrovať. TNOS plánuje 

spracovať základnú evidenciu do konca marca 2016.  

Ak pôsobíte v oblasti záujmovej umeleckej činnosti a neprofesionálnej umeleckej tvorby 

v Trenčianskom kraji, neváhajte sa registrovať už teraz. Zoznam bude verejne 

dostupný na stránke TNOS. Pre viac informácií kontaktujte Žanetu Matúšovú, riaditeľku 

TNOS v Trenčíne, na tel. čísle 032/6555 320. 

Pre viac informácií kontaktujte: Andrea Jurušová, odd. komunikácie a medzinárodných vzťahov Úradu TSK, tel.: 

+421/32/65 55 910, mobil: +421/901/918/137, andrea.jurusova@tsk.sk; www.tsk.sk 

http://www.tnos.sk/
http://www.tnos.sk/evidencia-umelcov/ziadost-o-zapis-do-zoznamu-jednotlivcov.html?page_id=7247
http://www.tnos.sk/evidencia-umelcov/ziadost-o-zapis-do-zoznamu-kolektivov.html?page_id=7250
mailto:andrea.jurusova@tsk.sk

